RIEZEEH

= 42 R6;ELT AEREHE B/ E2L2XRIL) BNy PRI
BEIE (JHOFERDY)

ORBMERO
THERS B TE
R
B X e
RIESEEN ] (FANSMNEORETHIE
LIS - TRS ~RSERERY (2) —1 HIRBORBYDE-HO—EHRTHY.
BEHMEMRT LD TIEAL,
MIEXHEE  |REETHEL
RAMRAE SR ATHE, HOFHRESATE GEERER) | <
»Y, EHOMEK2 BOREAMIE GO FHERET VLS
RSEARER  [HELEL EREFEBM) 23 ELTV 5.




EXEIPERE (AN01)

T4 |[R6JHE ARKQHER GE/ 2hrxn)  #-R brxb FERX Sy B MERR - (ETE
BRETE (HWFRERR) THERS T (s
TSy « TR - FER - H0H HRR HAAT Mg HAAh Rl B - BEHER S
T8 HASRE
=, 1
N2 AN
= 1
&< FBG1Ex R L
= 1
$y b T (8 =nvAyyaT)) 1B
m2 235
PR ST T (TPH 1)
= 1
D EREAEAN (LIRS 17cm) 1=
m2 47.9
D EREATEAN (FEFLIE X 10cm) Y2
m2 42. 7
P8 Ay 2SR % R T
= 1
HIADEATL 455
m3 127
TGN AV ik
=, 1
SN I —HE - HRRE 55
% 70
[ B KN VB T o
# 3
iEm s T
=, 1
-1- TEE R




EXEIPERE (AN01)

TE4 [R6EtE ARBRREHR B/ & FoxL) -/ bz FEXS B MERR - (ETE
ERETE (HOFHEAA) THERXS TH e
TSy « TR - FER - H0H Hiks HAAL Hoa HAAh Rl B - BEHER T
OOE s T
=; 1
IREFEA LA mgy%m@p%awmwﬂ@amw T
HLIERN
515 1
rGan
= 1
BB T
=; 1
R A B 85
AH 238
[EREARE Xy
= 1
IR
=; 1
BT (FEHL)
= 1
WL
= 1
Bl E ey
=; 1
T 55Ul
= 1
— R
= 1
T HAM#S
= 1
9 T I




ELile

ARE (AR01)

THE4 | R6¥ET ARKREG G/ S bhrxL) -/ bz HEX Sy TE B HERE - (57
ERETE FHOFHRER) THXSY B G KE
THEX 4y - LAk - R - Hn s BT =X Ko 2| B - SRR e
T BRE K OV Y 2 BlkE
e
TG
&

=N

CEY
iy
m




N N A 4 A 2024. 07
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 07
SRR 1.000-00000 0.0 0
Wooe Fy b T (¢ zayAyyaT) T
BAAT m2 HANLHL B 100 B
LW - B ==y g HAA & SE
o N L T T
A 1.7
FEREEE
A 6.8
EEIEER
A 5.1
PRI Sl
m2 100
B H 3.4
T8 T VESE s bR W 108
H 3.4
M
= 1
&t
HAT M, m2
-4 - 7oL I I




Y/ RNV LA B 4F A 2024. 07
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 07
S RAT A FILES T T B IR 1.000-00000 0.0 0
H 2% = %S cm "
HAL m2 BN R 100 AT
R - B At HLAL Kk A A fif 22
) EHEATEA
WR AR i T HO115
m2 100
7T I MENT
® 1
rRi T 11 3 B R 105
H 76.8
ot
i M/m2
TSR



Y/ RNV LA B 4F A 2024. 07
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 07
S BAT A FILES 0o T B IR 1.000-00000 0.0 0
H 3% = %S cm "
HLAL m2 HA S 100 AT
SSBATEA = Gl Hf RE Wi & W
9 gy=g! =1
B K T L
m2 100
e T 1 3 R i W 0%
H 59. 6
ait
i M/m2
TSR




N Ny 2 A 4 A 2024. 07
1 /5< E‘{ﬂf] % A A A 2024. 07
SRR 1.000-00000 0.0 0
s o |[BEIADEATL
R EH md B | HE
LW - B % BAAT g HAA &HE L
TR HoO13%5
fL 162
EAERE T HoO14%
fL 162
N T AL L2
kg 3,924
EAL H 155
m3 127
Aan T 165
fL 162
HEARIERE - WEE B1758
= 1
)77 v=yay Ho18%
=] 1
Gt
HAT M, m3

|
-

|
5
I
N



N N A 4 A 2024. 07
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 07
SRR 1.000-00000 0.0 0
B 5%Aﬁ%mﬁméﬁf-ﬁ@ﬁ
BAAT bi'e BT 9 B
LW - B BAAT g HAA & SE
o N L T T
A 2.5
FEREEE
A 10.5
EEIEER
A 5
FIAR Wb
M6%45 SWCH22AKH 24
i 61.5
FIAR b
M4316PAN
i 160
{EHERR
e 13
T8 T VR SE bR W 108
H 2.5
MR
= 1
At
HAA M ¥
- 8- 7oL I I




N Ny 2 A 4 A 2024. 07
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 07
SRR 1.000-00000 0.0 0
o | T E RN AV T
oo EH i B |
LW - B BAAT g HAA & SE
o N L T T
A 2
FEREEE
A 9
EEIEER
A 2.5
SR =} FE/HIALAR
22X 2000
e 3
o4 B
&l 8
VARV
& 8
FIAR Wb
M6%45 SWCH22AFH Y4
i 40
FIAR Wb
M4#16PAN
i 150
{EHERR
e 12
T8 T VR SE bR W 108
H 2
= 1
At

5
I
lﬁ




N Ny 2 A 4 A 2024. 07
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 07
SRR 1.000-00000 0.0 0
o | BN AV T
oo EH i B |
By i oY S S ==y & HAA &% i
HiAH M #
- 10 - 7oL I I




N Ny 2 A 4 A 2024. 07
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 07
SRR 1.000-00000 0.0 0
W7 IR EA LI &Y Y 0 FEE~IE R 1 46. 6m, £
B ok FURHIE R ==y & AT S . BT
LW - B S ==y B HAA & SE
O OEIAfE T (REEATE) 25mLL |, 46. 6m, 7. 5kg, 46. 6kg, 233 B 198
H3&E
&t
BTl Mt
N AW HAffE A A A 2024. 07
1 /ﬁ( @’fﬂf]?é A i A A 2024. 07
TR 1.000-00000 0.0 0
o | R IE S B
nosE AL AH B |
LW - B S ==y B HAA & SE
WG i 5 B B 208
ANH
&t
BTl EPONE
- 11 - 7oL I I




N Ny 2 A 4 A 2024. 07
2 /ﬁ( E"fﬂf] % A A A 2024. 07
SRR 1.000-00000 0.0 0
o | MEHE
b " BT m2 100 B
LR - Bk BAAT g &HE T
AT=FpyYa
EER L 20y R
m2 120
N AT TH=
PA6. 0-150TFM
i 840
7" V—=}
PL60%60-6M
e 840
NV
e 840
MR
JB-18
A 1.17
AT A -
A 7
FI oAzt
i 0.72
HEALY
F 0.72
AEF
=<K ilf] M,/ m2
- 12 - TR IR




N Ny 2 A E FH A A 2024. 07
2 /j( @’fﬂf] %% At H AF A 2024. 07

SRR 1.000-00000 0.0 0
o | B ATVEE SR
R EH i B | e
LW - B S ==y & HAA &% i
HEER T (— %)
A 1
BRI
L 21
AT VESEE (b y R4k ) 7 | HE) 77 -7
WE LS BE 1447 VR 3R B8~ 1 0maA il
H 1.32
MR (E50)
= 1
&t
BTl EPE!

,13,

5
I
lﬁ




N Ny 2 A 4 A 2024. 07
2 /ﬁ(@ﬁﬂi@ A A A 2024. 07
SRR 1.000-00000 0.0 0
o | D FEEATEA
O kT i n2 B AR |
LW - B % BAAT g B &HE SE
k) B 215
m2 1
FALL Ho22%
m2 1
B EEEAT T B 23%
m2 1
MR AR, I B 245
m2 1
HEANTL Ho 255
m2 1
LEEE B 2675
m2 1
P L
m2 1
Gt
HAT M, m2
— 14 —

B
I
lﬁ



N Ny 2 A 4 A 2024. 07
2 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 07
S RATEA T B IR 1.000-00000 0.0 0
L2 o A | om2 | BAAD o
==Xy HANLHL B ) B
— LW - B BAAT B o8 g
H 21%
m2
LT
277
m2
B T
o235
m2
HHEIRAUES I
B 2455
m2
HEANTL
B 25%
m2
HET
B 2675
m2
P L
m2
Gt
B M,/ m2

B
I
lﬁ




N Ny 2 A 4 A 2024. 07
2 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 07
SRR 1.000-00000 0.0 0
o [HIFLT
R EH i B oo |
LW - B S ==y & HAA &% i
o N L T T
A 4
FEREEE
A 8
WEIEEER
A 4
HEMAE
(FEEIH, 207" Vot FEERE, 4R EEHESE)
= 1
B FTVE 3 HE R B 105
5] 4
IV=AF1797
2th7v)  Jv-sfFE 2.9t
H 4
M
= 1
&t
B M./ L
- 16 - Ry IR



N Ny 2 A 4 A 2024. 07
2 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 07
SRR 1. 000-00000 0.0
o |[TEANERE T
R EH i B oo |
LW - B % BAAT g B &HE SE
ARG
A 2.22
FERREER
A 4. 44
EEIEER
A 2.22
FEAN AT
HT-20F48 %4 5 L=1. Om (FE K25 T0)
i 100
B FTVE 3 HE R W05
H 2.22
I ZO -2 V2Y
2th79) Iv-sfFE 2.9t
H 2.22
G-y
()
= 1
Gt
B M./ L
- 17 - TEE R




N Ny 2 A 4 A 2024. 07
2 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 07
SRR 1.000-00000 0.0 0
W58 HEAT
Hifr m3 HANLHL B 100 B
SRR - Bl % BAAT g B &HE SE
ARG
A 5. 56
FERREER
A 11.11
EEIEER
A 11. 11
MR R EARE, 27" V- S8 B, & EA-2
WV azy k)
= 1
%@T{?%EE%& i 10%
H 5. 56
JV=/AF & Vky)
2th79) Iv-sfFE 2.9t
H 5. 56
M
= 1
Gt
HAT M, m3
- 18 - TEE R



N N A 4 A 2024. 07
2 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 07
SRR 1.000-00000 0.0 0
o |HEED T
R EH i B oo |
LR - Bk % BAAT Yo HAf KA T
AR
A 2.22
FEREEE
A 4. 44
WEIEEE
A 2.23
T T 3 #1105
5] 2.22
IV=vAk & £y ) iERR
4797 Iv-sfFE 2.9t
5] 2.22
MR R NKE, 2077 Volt—, FE B, & EF-2
ByU)Tazyh)
= 1
HEL oAt
R ¥VEHE
kg 4
= 1
At
HiAH M5
- 19 - R I



N Ny 2 A 4 A 2024. 07
2 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 07
SRR 1.000-00000 0.0 0
o |[TEAGRIHRRE - MEE
R EH N B | e
LW - B % BAAT g HAA &HE L

o N L T T

A 2
FEREEE

A 6
wEEER

A 2
I=vAt & V) iER
At 17y Iv-sfF 2.9t

H 2
MRS GEAKE, 2v7° Vyt—, FE R, & Ek-2
Yy any M)

= 1
M

= 1

Gt
- 20 - 7oL I I




N Ny 2 A 4 A 2024. 07
2 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 07
SRR 1.000-00000 0.0 0

WogE ¥y 7 V=vay

BAAT ] HANLHL B ) B

SRR - Bl % BAAT g B &HE T

ARG

A 1
FERREER

A 2
EEEER

A 2
Iy & Ny iEls
At ky) Jv=sfF % 2.9t

H 1
KEMRAE R (R, 207" Vo¥—, FETEME, & Ek-2
RV azy M)

= 1
M

= 1

Gt
A m/E
- 21 - TEE R




N Ny 2 A 4 A 2024. 07
2 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 07
SRR 1.000-00000 0.0 0
Woo19n O OFEIE T (REEATE) 25mLL |, 46. 6m, 7. 5kg, 46. 6kg, 233
7 HAA HEiE) B S B |
LW - B S ==y & HAA &% SE
o N L T T
A 2.703
FEREEE
A 4. 474
EEIEER
A 3.309
AR
kg 7.5
NV 2%k
kg 63. 842
R
& 233
ML (R D W)
= 1
&t
BTl M HE
- 22 - 7oL I I




2 R EIER

AL

HAL

A

A E FH A A 2024. 07
A FH A A 2024. 07
SRR 1.000-00000 0.0 0
) B
& SE
EPONE

,23,

5
I
lﬁ




N Ny 2 A 4 A 2024. 07
3 /5( @'fﬂf]%% i A 2024. 07
SRR 1.000-00000 0.0 0
=} 7“"%\/7“
o EH B o |
LW - B ==y HAA & i
o N L T T
A
FEREEE
A
WEIEEER
A
M
e
&t
HAT M, m2
B 1L




N Ny 2 A 4 A 2024. 07
3 /5( @'fﬂf]%% i A 2024. 07
SRR 1.000-00000 0.0 0
> o |ZEFLL
o EH n2 B o |
LW - B S ==y g HAA &HE L
o N L T T
A 3.3
FEREEE
A 6.6
wEEER
A 6.6
IPHIAM™ {¥New
m2 10
TPHIAM  AYNew 74NV4—
m2 10
TPHIAM {¥New Hyf-
m2 10
M
= 1
&t
HAT M, m2

5
I
lﬁ

,25,



N Ny 2 A 4 A 2024. 07
3 /ﬁ(@ﬁﬂi@ A A A 2024. 07
55 AR S . 000~
 o9m T TR 1.000-00000 0.0 0
BT m2 10 BT
HLAL K L =
ARG R EES
A 0.521
FERREER
A 1.04
EEIEER
A 1.04
JPHREHE Y 3V}
tyh 250
EyITy7 =) 7UX
= kg 4.7
M
= 1
M,/ m2
- 26 IR




A E FH A A 2024. 07

NN
3 ¥j< @'fﬂf]%% i A 2024. 07
SRR 1.000-00000 0.0 0

W oq |BURIGABA L
o EH n2 B o |
i - Bk fF B B B &% i
A
A 0.25
FiR (R
A 0.5
HBIEER
A 0.5
IPH# 300
BT A D 8 -ty ba <2
kg 18.7
AR
= 1
&8t
i M,/ m2

N

*27* fﬁ\%

i



N Ny 2 A 4 A 2024. 07
3 /5( @'fﬂf]%% i A 2024. 07
SRR 1.000-00000 0.0 0
o |FEAL
oy EH n2 B o |
LR - Bk % BAAT Yo HAf KA T
TR — ettt G5
A 1.95
FEREEE
A 3.91
WEIEEER
A 3.91
TPE-E-396H
bureE ez s e S g
kg 43.8
IPEY v~ 7
7" IAF ) A e
&l 875
IPEAT i
270y INERT 72Fy ) filr-7
m2 35
M
= 1
&t
HAT M, m2

,28,

5
I
lﬁ




N Ny 2 A 4 A 2024. 07
3 /5( @'fﬂf]%% i A 2024. 07
SRR 1.000-00000 0.0 0
WoogE WET
==y BT 10 HAA
LW - B ==y HAA & L
o N L T T
A 1.04
FEREEE
A 2.08
wEEER
A 2.08
M
= 1
&t
HAT M, m2
S I




N Ny 2 A 4 A 2024. 07
3 /5( @'fﬂf]%% i A 2024. 07
SRR 1.000-00000 0.0 0
> o |ZEFLL
o EH n2 B o |
LW - B S BAAT g HAA &HE L
o N L T T
A 2.08
FEREEE
A 4.17
wEEER
A 4. 17
IPHIAM™ {¥New
m2 10
TPHIAM  AYNew 74NV4—
m2 10
TPHIAM {¥New Hyf-
m2 10
M
= 1
Gt
HAT M, m2

5
I
lﬁ

,30,



E LS

At U A b (BRI

TE4 R6M+ AERWHR G/ SR xL) /R Frxb
BRETE (HWFRERR)
Hffiz— K % O BAAT B &% T 2
1001081003 TR EL (M y /4R35 ) 7V BE) 77 -0 MR JABERIIA7" VEZEIR 8~ 10mA i H 148. 374 2, 685, 576
AatEE 2,685, 576

,31,

5
I
N




RREM—ER

I%4 R6KT ARREARFE/ BLoRIL) BN E PoRIIVBRIFEGEVFERR)
&R ki By B &

FYRI(E-AY Ay aT)

M E
AY—bAyLa EAE=AV R m2 4,200
INATT7oh— PA6. 0—150TFM A 490
JL—k PL60 * 60—6M ® 230
TJLTYv— 3¢ 21
AL JB—18 A 4,900
RETAYRIFY— = 790
IRSPUNLR - PN 5,800
FEAAY £ 32,000




RREM—ER

I%4 R6KT ARREARFE/ BLoRIL) BN E PoRIIVBRIFEGEVFERR)
&R ki By B {if &
HEFEEK &-H 900
EME % 5
SEESEAN (RAFES17cm)
SEEEIEA R4+ AT
X—%27
EME % 5
AT
IPHER S A7 New m2 895
IPHESRAME 1Y New T4ILE— m2 796
IPHIR R 1Y New Hv5— m2 2,170




RREM—ER

I%4 R6KT ARREARFE/ BLoRIL) BN E PoRIIVBRIFEGEVFERR)
&R ki By B {if &

EME % 5
BERMT
JPEE. BEATa b Tk 300
Evo7vTo—ILY)TUX ke 8,400
EME % 5
#tiERN G
IPH# 300 BrgE#M AYR T —tE A RR—X ke 840
EME % 5
AL
IPE-E-396H EEATRF B ke 5,200




RREM—ER

I%4 R6KT ARREARFE/ BLoRIL) BN E PoRIIVBRIFEGEVFERR)
&R ki By B {if &
IPED /35 TIRAFVIBERHR & 300
IPEAT &)L ATV TMERTSIRAF VIR —A m2 3,380
EME % 5
WET
EME % 5
HEF T m2 1,500
TIVNEAL = 1,400,000
SEEAEA (FAFEES10em)
SEEEIEA B K ER
X—*%2J




RREM—ER

IE4 R6KL ARRBHERE/ BERIL) B PURIVERTIE (BOFHERR)
£ & B fif B fff wE

ERE % 5
FAT

IPHS R M A New m2 526
IPHESRM 1Y New T74)LE— m2 468
IPHERR 1V New Hvi— m2 1,280
EME % 5
BERTT

JPEE. EAYa U Tk 300
Evo7vTL—ILY) T UX ke 8,400
EME % 5




RREM—ER

ITE4 R6ET ARRBHBIE/ ELoRIL) EBIMS PORILBRIEGEOFERAR)
&R ki By B &

HBiERNiLLE

IPH# 300 BrgE#M AYURY T —tE A RR—X ke 840
EME % 5
AL

IPE-E—996H EEATRE AR ke 5,200
IPED¥/\5 TIRFYIBER & 300
IPEAT L ATV TMERTSRAF v 8T —R m2 3,380
EME % 5
BET

EME % 5




RREM—ER

I%4 R6KT ARREARFE/ BLoRIL) BN E PoRIIVBRIFEGEVFERR)
B 3L By B {if &
BT m2 1,500
FAHEAT
#ERIT
Hetmaa R AN, OV TLyvy— REH. SERS = 112,720
A% bl 2thovy JL—fFE2. 9RY =] 17,990
HE % 5
FAERET
FEANRAT HT-204B% & L=1. Om CGEAKR—RELD) x 2,130
IL—F05v 0 2tbovY JL—fFE2. 9RY =] 17,990
Hemia R FEH = 4,780




RREM—ER

TEA REKL ARRRERIE/ ELIL) B IS FoRIVERIE B FHEAR)
&R ki By B &
FAIMEE kg 1,260
FEAL
WA LAY ,;';LZL; g RRH 2 296,500
A% bl 2thovy JL—fFE2. 9RY =] 17,990
MR % 10
HEEOHTL
IL—U bS50 EER 4th5vY JL—AF1E2. 9RY H 17,990
IS INE JLIL T RRE %t 4780
BHEEHM TARF B ke 3,100
A % 10




RREM—ER

I%E4 R6KELT AERREHEIE/ EFORIL) B INS FORIIMBREIEZEGEBOVFERR)
A F R ==X ] =i =
EARBRE-BEE
IJL—2F 059 0E R 4thSvY HL—FE2. 9RY =| 17,990

FEAR. VT — HKEH.

AR A e = 69,390

FEMER % 10
Fr)IL—ay

L=t Sy EER 4th3vYy YL—AFE2. 9fmY B 17,990

IS INE JLIL T RRE %t 34,700

FEMER % 10

EEK/ AR —FRE-BRE

TOARILE

M6%45 SWCH22A$E % P 275




RREM—ER

I%4 R6KT ARREARFE/ BLoRIL) BN E PoRIIVBRIFEGEVFERR)
&R 3L By B {if &

THARRILE M4x16PAN X 75
fEREAR L3¢ 1,600
EME % 135
EEKNARILVRET

SIFR—K EAhitHk 22 x 2000 L5 41,400
Rft&8 {& 3,750

AV )T h— & 650
FHRRILE M6*45 SWCH22A%H 4 x 225
TORRILE M4x16PAN N 68
fEREAR L5 1,100




RREM—ER

I%E4 R6KELT AERREHEIE/ EFORIL) B INS FORIIMBREIEZEGEBOVFERR)
LR R BAfSL B ffy =
HME % 135
MLT(E, BR2BMELLTEHELTWNSEEE
NEEHEEEZSEEELLTRLIEDDTY,
BEEIZESD BHOBEKR2BREWME =X 480,220
HERRED BHIOEK2BREMIE = 0










1. fEIHERER

LAJL3 (&R L AJLA4 (#A51) L ARJLS (3R1K) B HE HE
(T < EBHIERET =
v I *v hL Y T m2 234.8
E-ooAvyia m2 281.8
NATF7oh— N 1, 879
JL—F 54 1,879
VDUEINXERT =
VUEINEAL BEEALE m 46.6
SEAM IRFHIER kg 7.5
o— L W=50mm m 46.6
EARE @200 VN 233
NEFEZEAHET =
NEFEESHART |FSHEAEA 258 Fr/m A3 5ElER m2 47.9
(IPHI %) (BFLEX17cm) N=1.6 L@
FEEAIA 258/ m SEAS. 5EER m2 42.1
(FFLiFES10cm) N=1.6 EmZ
359 REA m2 47.9
BEIFTEERMNEKT =
EADIEAL HIFLT @ 32mm =i 162
FAEREL HT2048 &4 & =ah 162
AL (K5E) NEFREAILE Y m3 127
AL (E=) WEREILE Y kg 3,924
BEET L 162




LAIL3 (78I L AL (A1) L ~JL5 (FR#&) BAfif e Tt
EEK/ARJLT =
EEK/ AR —BE [EEK—FRE - BIHI |/ SRILT0HK m2 127.4
=-#IBAT

TH ARk M6 x 45 ¥ 492
T ARk M4 x 16PAN 1,320
1EFERR 914x100 ® 110
EEK/SRIIVRET (@EKRETL E AR m2 2.7
SIR—F 1000 x 22 x 2000 ® 3
mit£E & 4
aVvy)—+rF7oh— M10 x 70 (SUS 304) 1@ 4
T RRIL K M6 x 45 40
T AR b M4 x 16PAN ¥ 150
e $E bR 914x100 M 12
WHERYIFLY 74+ —L4 [UEHKRARJIFLY m 12




2. WIEIHENREK



2. HIEEITHERNREK

[ CGEPUEHET HE

| : *rvy bT
% =
15 8 OB B Da il . s =
B5H | BEE | 554 | BEE |
EzoviAvyia m2 - - 281.75 - 281.8
EzoviAyial N TTF7oh— x - - 1,879 - 1,879
JL—+ " - - 1,879 - 1,879
N I =
I EhEFAT
5 8
15 8 OB B Ma il . & =
BS54 | oEE | 554 | BEE |
VUBNEAT BT AT m ~ | 6.6 - ~ [ 6.6
SEAM THE MR ke — 1 748 - T 74
—IL# W=5cm m - 46.6 - - 46. 6
FARE ®200 PN - 233 - - 233
ExEES I =
|- NEREES T (IPHT;
E B IR CTa, a = =
sEH sEm 5
BERATAGFARS TN | o5 /m A3 5EEE | "2 47.81 - 41.9
PEEAEA (AR 100m) N=1.6 LmZ m2 42.73 - 42.7
g3 EA m2 47.87 - 47.9
FHl . ZAHIFAT
E B IR CT, a = # =
sEH sEm 5
HIFLT @ 32mm fl 162 - 162
EAERET HT2048 24 S fl 162 - 162
AL (IKFE) EHREILE Y m3 126.6 - 126.6
EAID (EE) NEFREILE Y kg 3,924 - 3,924 |oaxxzE
BET fl 162 - 162




EEKARIILT HER

ER . EmEK/NRIL—BEEE - EIHT

5 B B B — a — = .

=SEA = B
EEK—HEE - BIRT 18R ILT0RR m2 127.40 - 127.4
T AR+ M6 x 45 & 492 - 492
T RARIL M4 x 16PAN & 1,320 - 1,320
{EHERR 914x100 ® 110 - 110

TERl  mBK/ANARIERET
# =

® B B B la m .

BEh | BEm | BEh | sEm |
HEKRET it kk m2 2.73 - - - 2.7
SIAR— K 1000 x 22 x 2000 ® 3 - - - 3
mFEE {& 4 - - - 4
avyy—r7rh— M10 x 70 (SUS 304) & 4 - - - 4
T AR+ M6 x 45 & 40 - - - 40
T AR+ M4 x 16PAN & 150 - - - 150
1EHERR 914x100 ® 12 - - - 12
LR TFLY T+ —L| WEERRIIFLY m 12 - - - 12




3. X< EMHIEXMRT



3.4 Ry I

(1) gatx
B B
& Bg - T3k By Ia I .
BEELE | BUGELE | BUGRE | EongE | 8§ 6
) S A =
v kI m2 - - 234.79 - 234.79
E-R Avyda EREE O m2 - - 281.75 - 281.75
A TF7oh— M6 x 150 X - - 1,879 - 1,879
JL—+ 60x60xt2 (Ex6mm) | #K - - 1,879 - 1,879
(2) FHk+tik
‘ TR BB LTRONE L1
) 4 x5 | =g | L W me | wrmn "=
TIES T peem SERS 5T ge W X | @ 2)
1] S2 8 |BI| &E7—7F m( 5% |500 x 490]| 0.07 24.50
2| S2 10 |&ZT | E7—F m > 1.50 x 4.50( 0.07 6.75
3| S2 13 |BL| &£7—F m( 5% [3.00 x 2.50| 0.07 7.50
41 S2 14 |&T | E7—F m > 7.00 x 2.40] 0.07 16. 80
5| 82 (17-a| BT | B7—F m( 5% 030 x 0.70| 0.07 0.21
6| S2 (17-b| BT | BH7—F m S5 (050 x 0.50| 0.07 0.25
7| S2 (18-a| BT | B7—F m( 5% |05 x 1.10| 0.07 0.55
8| S2 (18-b| BT | BHT7—F m S5 400 x 0.70| 0.07 2.80
9 S2 19 |BL | &7—F m( 5% [0.80 x 1.80| 0.07 1.44
10 S2 20 | &I BHT7—TF m| S5 |1.60 x 2.10| 0.07 3.36
11| S3 3 |BI| E7—F mf >5% |3.80 x 6.80| 0.07 25.84
12| S3 5 |B8I| &E7—7F mf >%F 470 x 6.80| 0.07 31.96
13| S3 1 | BT | ET7—F mf 5% |6.20 x 2.20| 0.07 13. 64
14 S3 11 |&T | E7—F m| 52 |0.50 x 0.30| 0.07 0.15
15 S3 12 |BL | &E7—F m( 5% |560 x 2.50| 0.07 14.00
16 S3 14 |BL| &7—F m( >& |1.10 x 1.10| 0.07 1.21
17| S3 [(17-a| BT | &7 —F mf 5% |45 x 1.20| 0.07 5.40
18| S3 [17-b| BT | BHT7—F m( 5% |1.50 x 1.50| 0.07 2.25




o pALN:i i ERORE 75k .
z > %g . 5 e W 3’%? B
&S G a4 m < m (m) (m2)
19] S5 |4-a |BIL | E7—F I S5F 1.00 x 2.20( 0.07
200 S5 | 4-b |BT| E7—F m > 1.80 x 2.00| 0.07
21| S5 6 BI | E7—F i} S5F 5,90 x 1.10| 0.07
22| S5 | 8-a |BIL | E7—F m > 1.80 x 1.80( 0.07
23 S5 | 8-b | BT | ET7—F i} S5F 4.70 x 1.00| 0.07
24| S5 9 |&BIT | E7—F m > 4.80 x 1.80( 0.07
25| SH 10 |ZT | E7—F i} S5F 1.90 x 2.00( 0.07
26| S5 |11-a| B | E7—F m > 2.60 x 0.70| 0.07
27 S5 |11-b| BT | E7—F i} S5F 0.50 x 0.50| 0.07
28| S5 |11-c| BT | E7—F m > 3.70 x 1.00| 0.07
29| SH 12 |ZT | E7—F i} S5F 7.00 x 2.60| 0.07
30( S5 14 |8 | A7—F m > 1.00 x 0.80| 0.07
31| Sb 15 || &A7—F m k-3 1.60 x 1.20( 0.07
32 S5 16 |8 | A7—F m > 2.00 x 2.10| 0.07
33| SH 17 |8 | &B7—F m k-3 1.40 x 1.20( 0.07
34| S5 18 |8 | A7—F m > 1.80 x 1.10| 0.07
35| Sb |19-a| BT | &7 —F m k-3 4.00 x 1.50| 0.07
36| S5 |19-b| BT | HT7—F m > 2.00 x 0.60| 0.07
37| Sb 20 |&EI| &7—7F m k-3 3.00 x 1.30| 0.07
38 S5 21 | BT | &7—F m > 1.50 x 1.20( 0.07
39| SH 2 |&BIL| &G7—F m k-3 2.00 x 1.80| 0.07
40( S5 22 | B | &G7—F m > 7.20 x 0.70| 0.07
41| S5 |24-a| BT | &7 —F m > 2.70 x 2.10| 0.07
42| S5 |24-b| BT | BHET7—F m >z 0.70 x 0.60( 0.07
43 S5 2% | B | &G7—F m > 0.40 x 1.40( 0.07
B X5 I 158. 61
&5 158. 61

KERRSERAENEBE




@) *yrI(E=Zp2Avia)

NERIFR B EEE - A B EEE - & ..
5o B8] mn | ERTE [ AU RIOTE@R) | Ay rIoTE@wm
(m2) (m2) (m2)
1] s2 | 8 m|500 x 4 90 27. 71
2| s2 | 10 m|1.50 x 4 50 26. 49
3| s2 | 13 m|3.00 x 250
4l s2 | 14 m|7.00 x 2. 40 4319
5| s2 [17-a m|0.30 x 0.70 10243
6 s2 [17-b m|0.50 x 0.50 _ '
15 Tisa o050 « 1 10| SZIOPHEmMSISE L
8| s2 [18-b m|4.00 x 0.70
9| s2 | 19 m|0.80 x 1.80 5. 04
10| s2 | 20 m|1.60 x 2.10| S2-13D I &EEEICE £
11| s3 m|3.80 x 6 80
12| s3 m| 470 x 6 80 130. 41
13] 3 | 7 m|6.20 x 2.20
14| s3 | 11 m|0.50 x 0.30 1.95
15| s3 | 12 m|560 x 2 50 132.36
16| S3 | 14 m|1.10 x 1.10 ]
17| $3 |17-a m450 x 1.20| o PHRBEMISELE
18| S3 |17-b m|1.50 x 1.50
19| S5 | 4-a m[1.00 x 2. 20
2[ 5 | 4-b m|1.80 x 2.00
211 s5 | 6 m|59 x 1.10
22| s5 | 8-a m|1.80 x 1.80
23] s5 | 8-b m|470 x 1.00
24| s5 | o m| 4.8 x 1.80
251 s5 | 10 m|1.90 x 2.00
26| 5 [11-a m|2.60 x 0.70
27| 85 [11-b m|0.50 x 0.50
28] s5 [11-c m|3.70 x 1.00
29[ s5 | 12 m|7.00 x 2.60
30 s5 | 14 m|1.00 x 0.80
31| s5 | 15 m|1.60 x 1.20 0.00
32| s5 | 16 m|2.00 x 2.10
33| s5 | 17 m|1.40 x 1.20
34| s5 | 18 m|1.80 x 1.10
35 s5 [19-a m|4.00 x 1.50
36 s5 [19-b m|2.00 x 0.60
37 s5 | 20 m|3.00 x 1.30
38| s5 | 21 m|1.50 x 1.20
39| s5 | 22 m|2.00 x 1.80
20| s5 | 23 m|7.20 x 0.70
41| s5 |24-a m{2.70 x 2.10
42| s5 |24-b m|0.70 x 0.60
43| s5 | 25 m|0.40 x 1.40
B 234.79 0.00 234.79
ait 234.79 0.00 234.79

¥y FIOTEE, ERERR (ZREFER 2EICEH, HERLANSHR)



T BERE
oy

R AF)
2

| S2 (:E23 55m

5m

(36. 4

(60. 00m)

2
EH 4319 n

i 15545 Ty T
J _
- = - | 0 ¥ L
oo e
) 4.8%0
o _ | R Ve
1 i Y
(RALIK]
2
5.04 m
ki
B 2
- Ei 26.49 n
m2
21.71
i

)
(81. 75m
1)

S3(EJL A LW

)

(60. 00m

21.75m

So e
g:;t»%:é:@;v
BRI
R
8 \‘i‘\\\\i&\\‘.“. I
A RN
un"‘.““\\‘\&\u‘ e
3 a:':‘:‘:.:‘:‘:.:‘:’;:}.‘"“" x
X% RS 5
R S N
SRR 3
RRR
1‘:¢:~:':':':‘. e
% R SRR
\“l& AR R
N SRR
ERRRRS
AR
% ') BXE o8
R 3 b
“‘.mab':‘::”' K N
SRS %
SRR e
SRS
S
SR

S

RS

s RS

5 AR

0 tuﬂﬂut o

X% X oo

% ,’;‘;‘;‘;I':':':':-:‘:':v:':'i'“’
SO é“;’-““'o‘ XX
R
R

N

N SN B
SR o ‘”\”“ SR S
RS SRR ol
AR
2 N \,M\ NS -.-..m«...‘.u 0
S AN s unowunu S
8 \\\“ ‘“\«‘\\w \\\\\s\
AN SRR RN SN
A X
N R N
RS R
R o ROReY \
KA
ke

o

S

S
RN

N
eai'!‘:‘:*t'.‘.':':':':':':':':':‘:@‘
S SR X R
SRR B
N\ R
R
\:,:. SR

N\
R
SR
%
s u-.watv!':x":':‘\
,v\u,uuu“un\
o ,m.m.m..
SR .'.V:.:.;‘;‘: S
3
RS ”&:“«““““‘
KRS {a
B

2
1.95 m
i

1 m2

130.4

ik

281.75 m2

%)
AR#E
1.2«

X

9

234.7

A =

%)
(AR
1.05

X

/m2

2 8.00 =

8 /m X

NT =

1879 X

—r 84%/m2
L m)
® 7 2 (B 6m
60x60xt

%)

Az

.05

) 1

f8/m2

8.00

X

9
234.17

N2 =



) EzArAvyia HEKE

I # ESAYAy v Bfs ) LR EE
847 SAEE =0 i WA EILZILERD 5 E &R Mm%y
2000
- Zopu T T [T =
| i &
= = =
L] 1] L] @ 3
o
o
Hep e i S EaE
; is t I i o
o
e HE=FH A 4 =as ==
N
| |
13 = il =]
e ZIES Iy S =
I I
'—'017'_ TT l—]-_' T# T IOV mllmiy
Th—
500N
50

I TF7 2 H— M6x150
JFL— bk 60x60xt2

E-—ovAvyda

6
i Al Mg - T & F &5 R BALSYKE | &FE
EzOvAvyia B E = 0O Ui 1.0 x 1.2 (ARE) 1.2 m
A TF7oh— M6 x 150 8.04K/m2 x 1.05 (ORZXK) 8.4 K

JL—+ 60x60xt2 (& &6mm) 8.0#/m2 x 1.05 (AR:K) 8.4 1




4. DUEINXERL



4.2 VDUEINEATL (EE)

(1) &&tx
#w =
% W Mg - <HiE Bify Ia I
EUELE B ELE|ErrEE|ErEgE| § 3
5 3 ] i3
VUEINEAT EEZEAIE m - 46. 6 - - 46. 6
EAM ITREHIER ke - 7.48 - - 7.5
=L W=50mm7% & m - 46.6 - - 46.6
FAZE @200 X - 233 - - 233
(2) VUBEINEATL (BFE)
MR ﬁ Z AR BR L - _ UU;%'{#’LE)\ (&) ﬁlﬁ%mﬁkﬁ (m*)
H gj% % g?; RN IZZ Ex .a.FJ’Tg%E mFﬁié%E 2SR (mi) %Zﬁm? lﬁFﬁg%E lﬁFﬁ;;;%E
= (m) (i) () (m) (m3) (m3)
1] S2 (29| BT | ZEfAIE Oa 1.9 1.9 2.0 0.07 0. 00027
2| S2 |30| BT | ZAfENEE Ia 2.2 2.2 2.0 0.07 0. 00031
3 S2 |31| & | ZEfAIEE Oa 1.6 1.6 2.0 0.07 0. 00022
4| S2 |32| BT | ZLEfEE Ia 1.6 1.6 2.0 0.07 0. 00022
5 S2 |33|BI| ZfAIEE Oa 2.4 2.4] 31.1 2.0 0.07 0. 00034
6| S2 (34| BT | ZfhIEE Ia 0.8 0.8 2.0 0.07 0.00011
7| S2 |35| BT | AfHIEE Oa 6.5 6.5 2.0 0.07 0. 00091
8| S2 |36| BT | HfEIE Ia 6.9 6.9 2.0 0.07 0. 00097
o S2 |37|&BXI| HfHEE Oa 1.2 1.2 2.0 0.07 0. 00101
10| S3 |30|&EI| AR Da 1.5 1.5 5 1 2.0 0.07 0. 00021
11| S3 |31| B | H{HIEE Oa 3.6 3.6 ' 2.0 0.07 0. 00050
12| S5 |34| &I | AR Da 8.1 8.1 10.4 2.0 0.07 0.00113
13| S5 |35| B | HfHIEE Oa 2.3 2.3 2.0 0.07 0. 00032
Hi X4 I 46.6 0.0 46.6 0. 0000 0. 0065
NHERNT SMEEE-F
® VUEINEAT
L= 46.6 = 46.6 m
@ EAHM
IRFHEER
VUEINGKTE FTAMES
W= 0.0065 x 1150 kg/m3 = 7.48 kg
@ —I#t
W = 50mm
L= 46.6 = 46.6 m
@ EAZ @200
N= 46.6 0.20 m/& = 233 K




&)

VUEINIATREMBESR

T VUBIMEAT Bfrd ) HEHEE
547 EEEATE BEIaY Y- FOVUER | im%yY

& A+

VURINR T & E

W mE

=L

G Uhh (W)

{84 7
/

100mmEE B

\EARR (JLEAR)

Q,
vUEhE )/
iE Al |-t & [t B = B LY e
VUEREAT | EETAIE 1.0m
IRFIBER |[VUBEINGERE 18 x B S (RAFE) 10.07m
- V= W x 007 x 1.0 m V. m3/m
VUEINIKRTE LLE1.0 nOxX#E1.15
W=V x 1.0 x 1000 x 1.15 W ke
ok |TREFEER L = 1.0m
W=50mmi2EE t=2nm |y = 0.05 x 0.02 x 1.0 m x 1450 ke/m3| 1.5 ke
EARE @200 1.0 m. 020 m 5 &




5. NEFREESMHET (IPHITE)



5.1 REFREESHET (IPHLE)

(1) &&=
e M =
% 7 IR - Tk B — — ~
EFTEEE - | SR EEE-E| & F
ANEFEESHET m2 90. 60 - 90. 60
FEEESTEAFELESTom) (258 Fr/m EA3.5EEL N=1.6 LRE| m2 47.87 - 47.817
FEEAIEAGEALFES10cm |25 F/m EA3.5EER N=1.6 EFAE| m2 42.73 - 42.73
359 MEA m2 47.87 - 47.817
(2) NEFIEESWHAT
TR TRONE BAEEE - B | BEEEE - B IR
ES N YAW e
£l &8 [HF B PETN WL miE miE miE R
& | B9 FEfE (m) (m) m2) m2) m2)
1 S1 BL|Xin| 2EARRE [3.64 x 3.45 12.558 &KX fE
33.852 | (No. 1)
2 S2 BIL Xin| BEARE |3.64 x 5.85 21.294 W EILS LR
3| sS4 |BI Xih| BEFRE [3.64 x 11.55|  30.172 i K X R
56.744 | (No.2)
41 S5-@ BT | Xim| BEFRZE 3.64 x 7.30 26.572 WAt E L2 LK RS
5|1 S5-@ |Z&I | Xim| EEFE 3.64 x 11.50 (No. 3)
H 90. 596 0. 000 90. 596

XKSADEBKERIZE N TIE, BEERMREEE TOEE Kk

DFEHEETIAFELERSTon @ RAE/LSILERM)
25T/ m EA3.5EIER N=1.6 E@E

A= 21.294  + 26.572 = 47.87 m2
2)FEEAEAN (BAFES10cm © EEKXRH)
258 Fr/m JEA3.5ElEE N=1.6 EM&E
A= 12.558 + 30.172 = 42.73 m2
NITZIMEA
A= 21.294 + 26.572 = 47.87 m2
st (ke (36 45m 2 (E LB ILBRA) (B1.75m) 54 (k) (93.95m) g5 (24 LA S5 (E LB ILBRAD)
36.45m 23.55m 12.20m ‘ 37.70m 37.70m
IXNo.1 L=9.3m TXNo.2 L=18.9m . ) T XNo.3 L=11.5m

IIIIIIIJIIIIIIIIII IIIII”IIIIIIIIIIIII

$5- L=11.50m !

! S4 L=11.55m

S2 L=5.85m $5-@ L=7.30m

S1 L=3.45m




6. EIEEZER®MEKRT



6. BETHEEZERMEKT

M

LA VEATL (A0fE5E)

1) HIFLT (¢ 32mm)

N = Jifi THER /HeWr 5 B LRI B 1. 5m < A& W 5 1 5115k 3 = 162 fL
2) VEANERRET (HT208H%4 5h)
N = HIfLT & E¥k = 162 4L
3) HEAT (AofExyaw i)
Vo= ZEiRARE X A IEARE3. 0 = 126.63 m®
W= EARRE X % 30ke/m” = 3798.90 kg
4) HEEL
N = HIFLI & R = 162 fL
A N2 * S N A = I
g | MLER® | ZRERG) | EAREG) | EARERGKD [ HLZAE
501
@) 2.0 1.18 3.54 106. 20 3
@) 2.0 1. 40 4.20 126. 00 3
® 4.1 2.29 6.87 206. 10 15
@ 2.0 1.61 4.83 144. 90 8
502
@ 11.6 10. 18 | 3054 | 916, 20 | 40
503
® 11.6 14. 86 | 44,58 | 1337. 40 | 40
504
® 2.0 0.97 2.91 87. 30 3
@) 4.1 2.49 7.47 224. 10 15
505
@) 7.3 7.23 21.69 650. 70 20
506
©)
&5t 46. 7 42.21 126. 63 3798. 90 162




2 YLEVEABERH

W S
- HEW T A EI LIRS (m)  : 1.50m
- R g (B)) . 541

1) HIFLL (¢ 32mm)

N

2) EAE

N

i

=z

162 4L
BT (HT20FH 2 dn)
= 162 4L

A% (L=4. 0m/A)

= 92.48 m
= 92.48 / 4.0

3) U LH UENEERERIL
LA UENEOERL, [FHETLE (m) ] +FEZERE (m) —0.05m] & LTHIT 5,
¥) EHETIET L — 4 —EECHEEREOMIEEZ AT, FA N OMBREEICEETEZRH L,

c AN TREZ R ()

c EAER S (n)

= 24

N

: 0.05m

DOV TR FAZERIE 0. 05m

FERISV DR XM

BOFHYERE

FERIXV DX ERM
BOEHERE

Tzl

L AR

REN ARG

FERIV DX ERRM

Sl

BAEHZERE = NEHBESARICE DV TER/VORE
XEEICTFHEREZHE

X1 /RRNUEICERT0emE y FORMFHERASEHL L.

ZTOEHMNOHERANVDOFHERBEHEEHT 5.

2. L—Y—BREXREERMEE. 2 7RRBERISEHERE

BOFHERE

BIarou—+r
(HT ¢ 20)

i
T
<

* LUEASRA TRE
L= 1578 T [F+F1922iRR 0. 05m

FHHET S,
AINY . +1. 82millf il +1. 82mifllf - 4 225R + 78 | EAERE | EAT
EHES qgtégllingﬁ) rutfaczi:?g;ﬁ(m) ﬁégfﬁgﬁ g | pore e | PEEEII I R s
501
) 0.17 0.11 0.05 0.11 0.55 0.61 8 4.88
@) 0.14 0.05 0.14 0.11 0.57 0.63 8 5.04
©) 0.14 0.18 0. 06 0.13 0. 57 0. 65 15 9.75
@ 0.17 0.27 0. 07 0.17 0. 54 0. 66 8 5. 28
502
@ B | | 0.16 0.38 0.499 [ 40 ] 19.60
503
® B | | 0.23 0.50 0.68 [ 40 | 27.20
S04
® 0.03 0.07 0. 16 0. 09 0.37 0.41 8 3.28
@ 0. 00 0.34 0.12 0.15 0. 41 0.51 15 7.65
505
@ - - - 0. 18 0.36 0. 49 20 9. 80
506
©)
iy 1.33 4. 95 5.13 162 92. 48




2200

2300

ZRIABDEEAE(N) [L—F—REREXM]

ERMEEZ ZAROEBEORMTRO DHE

LEEI L ONBAETHD,

dD=(dC-dB).”LBc X LBD+dB

EH=
(172) x {Lag*dB +Lep* (dB+dD) +Lpe- (dD+dE)} + LeF-dE}

[ EABIZERTE R R b o RAVERMR L~ =27 /1 (R) FR1542H P106]

-

L—&—BlR
cL

. o
L— 4 —H4 QT
L+1.82

L—5—5R&% F“/*)I/-t' v8—T
EiEL T2, @DZERMEH
[%0.0mi& %%,

ZEiREt=0cm
LI BER
($83E)

L—45—RlR
R+1.82

ZiREt=0cm
&3 BERT
(38 E)



ZRIABDEEAE Q) [L—F—BREXREHEXM]

FHEREBEEZROERBEEEEET 75E

90~120°

N

| il

AR LTl S iz b o i, 250
D ATCFE LOBEANEEITIL, K0~

FHZFEda] [ A=daxL | 120° R E CORAILL RO,
bR NAE LIRS T 2 F81 & ()
ERRI94E3 A (h E 7 EE i ) P14
LIZET L+ A o OBEOHE
rEr vy <+
BT E M =A=da x L ZREETR LA E LT,

s == O Ik *‘E‘l"-! o
PEATRATERE SHB b 2 F IR T = 2.7 2 (R) LHARIN BEEBET S

SER1542 ) P106J

-

5. 55m

_— —

_— \\

IIIIIIIIIIII!!lIIIIII||
=]
)
‘ < |
|

N

Aﬂm "mmh

2200

2300




7. mEKNRILT



1.1 EEK/ARIIL—FRE - BIHT

(1) FER
# B

£ o R - Tk By -

EFTERE - A | SFFEE-E| & F
HEEK—FHE - BIBT (/AR 70 #% m2 127. 40 127. 40
T RRIL b+ M6 x 45 x 492 492
T RRIL b+ M4 x 16PAN ¥ 1,320 1320
3 914x100 54 110 110

XEEKNARIIHEL-YO@ETE - 0.91x2.0 = 1.82m2

1) 15(ZTHR& =Y D—BEE - B8
D —HE-EIBT

N1 = 7 ® X 8 35l = 56 &

A= 8 5l x 12.74 m2 = 101.92m2
@ THRRILE M6x45

N2 = 8 & x 48 K = 384 K
@ FTHRMRILL M4x16PAN

N3 = 8 5l x 168 K = 1,344 K
@ {e#¥thR

N4 = 8 5l x 14 % = 112 #&

EEBK/ARIIL—FFEE - BEIHERD TEBMRE TR (12. 14n2) B1-Y

& - R B ¥ = =

SIAR—FK " 0

it & e @ 0

Ao Y—+rF72h— M10 x 70 (SUS 304) & 0

T AR K M6 x 45 S 48 | JLPLAH

FHRRIL b M4 x 16PAN & 168 | T34V KRRy hREFG

b #E AR 914x100 " 14

WKV IFLY I+ — 4 |LERBAKRKIIFLY m 0

E)EEKARL, BEEE, VI - +TFUh— WERYIFLY I+ —LIBRATHELBE,
-, ARVRYNLOBRICETREZRODSICERBEVLDE LTHEEZH LTS,



2) 15125y m—kEE - 518
D —B#EE-EIET

N = 5 X 2 5

A= 2 5 x 9.1 m2
@ FHURKRILE NM6x45

N2 = 2 5 x 36 &
@ FH AR+ N4x16PAN

N3 = 2 5 x 120 &
@ Ac#thR

N4 = 2§  x 10 &

EEKNARIL—FHE - EEHIHRERD

= 12

20

BEEGKE 5800 10m2) 27 Y)

E A - B B4 %= =

SIR—F L5 0

mft&E & 0

aAvh Y- rTFUH— M10x 70 (SUS 304) 1 0

FHRRIL b M6 x 45 P 36 | JAPLIAH

FHRMIL b M4 x 16PAN x 120 | T34V RYAy bREG
L AR 914x100 ® 10
IWHRYIFLY I+ —L4 |[LERBARYIFLY m 0

E)EEKARL, BEEE, aVH Y- +TFUh— WERYIFLYI+—LBRATRELEE,
. ARVRYNLOBRICETRZRODSCERBEVLDE LTHEZFEL TS,

3) 1FIZ2% L =Y m—BEEE - IR
D —H#EE - EIBET

N1 = 2 ® X% 2 5

A= 2 5 x 3.64 m2
@ THRKRILE M6 x45

N2 = 2 5 x 18 &
@ THRARIL L M4x16PAN

N3 = 2 5 x 48 K
@ 1b¥ihR

N4 = 2 5 x 4

EEK/NNRIL—FEE - EIRIHERQ

10 %
18. 20 m2

x

x

240

®

= 4 ®|

= 7.28 m2
= 36 &
= 96

®

BEEMYE 200 64m2) H1-Y

s W Big - B B Az = wm o=

SIAR—F L3¢ 0

mft& 8 & 0

avy Y- rTUA— M10x 70 (SUS 304) e 0

FHRAIL b M6 x 45 P 18 | ILPLAH

FHRARIL b M4 x 16PAN X 48 | T34V PRy MBS
L HEAR 914x100 " 4
WHRRYIFLYT+—L (WEERKRYIFLY m 0

B EEKARL, BELE, V9 U—r7uh—, WERYIFLY I+—LEBRATIELER,
Fto. RALRYSHLOBICETREEHDCEEHEVEOE LTHESRHLELTIA,

x



4) BEBEROTY ARIL b - (bR OER
® THAARIL L MAx16PAN

N3 = 30 ® 12

X

&

@ ALEhR

Nd = 7T# x 2 &t + 54 x 2 &/ + 24 x 3 &FF

360 &

30 &,

IEEH
L
P162000+P2820 = L
2| wastrn 7#——7—7—7— 77777777}»7&
ﬁ BRI FH AR b .
z ‘ Vi 16PAN gl g
\
B TR ‘
ZEHLICEIBESRER
R
(0. 00m) ST (AR (36. 45m)
36. 45m
T4 x 151, T4 x 15, T# x 251 SH x 15748 x 151)
R Ears EIrS 58 | AR
| [ 7
ﬂ- W] * - - - - - —— =1 [ P I S—— - I R — 7
® = P , = [{F e I /;
EEK/ R & b v
T 3L e 3 %é
Ty 4B = ! i
! HE R E S : !
s \= - o | - @ @
5
& Zaz.l
(B1.75m)  s4(msgskap)  (93.95m) (131. 65m) S6 (8 A EB) (162. 00m)
12. 20m 30. 35m
| B 1558 x 15, 28 x 251 TH#x 25 TH# x 45 T x 25 T#x 25|
7| K HEEs 4 28k 14k FH1am
|
7 £55 mannawiuzi | IINIRNgED:
L 4
[l A o
T =1 TITHITTTR o
3 1
17
b7/ !
2 |




7.2 EEKNARJIRET

(1) ®EHE
£ B % - ik i 2=
BAEEE B | BAAEE- K| & G
HEEKRET b kg m2 2.73 2.73
SIR—F 1000 x 22 x 2000 L3¢ 3 3
Mt A e 4 4
225U — k7 Uh— M0 T0SUS 304) @ 4 1
T RRIL b+ N6 x 45 ¥:N 40 40
T RRIL b+ M4 x 16PAN ¥ 150 150
{EHERR 914x100 L3¢ 12 12
WRRUET LY lumsmkozFLy | on 12 12
KEEK/ARILIE-YOEFE ¢ 0.91x2.0 = 1.82m2
@ Fhti
o] T T T EReRE T afei .
Plas|Ee wums | EY B 0w w | w0 |
1|S1|8|&L| E7—F Da ZER-x3#82.00 x 0.10 3 2. 13|10
T AR
B AR




